



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ **w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o.**

07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA, UL. B. PRUSA 66
TEL. 29 645 7301; sekretariat@gkostrow.pl; www.gkostrow.pl

ZIN.260.13.2025

Ostrów Mazowiecka, 11-04-2025r.

Do wszystkich Wykonawców

Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej z siedzibą w Ostrowi Mazowieckiej (07-300) przy ulicy Bolesława Prusa 66 (dalej: „ZGK”), działając jako Zamawiający, w oparciu o art. 136 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych informuje, iż do dnia 11 kwietnia 2025 roku potencjalni Wykonawcy zwrócili się z zapytaniami dotyczącymi treści zawartej w Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej, ZGK, wraz z udzieloną odpowiedzią, udostępnia jego treść:

Pytanie nr 1:

Dot. § 3 ust 2. pkt. 2) i § 6 ust. 1 Umowy, Wykonawca ponosi wyłącznie koszty napraw podlegających gwarancji w okresie gwarancji. Czy Zamawiający to akceptuje?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie akceptuje proponowanych zmian.

Pytanie nr 2:

Dot. § 6 ust. 3 Umowy, Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu usunięcia wad w okresie gwarancji do 10 dni roboczych od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3:

Dot. § 7 ust. 1 pkt. 3) Umowy, Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do 0,2 % wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 5. ust.1 umowy, za każdy dzień zwłoki w wykonaniu napraw w okresie gwarancji i rękojmi?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4:

Dot. § 6 ust. 1 Umowy, Czy Zamawiający zgodzi się by okres rękojmi był zgodny z Kodeksem Cywilnym ?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Powyższe pytania wraz z odpowiedziami stają się integralną częścią SWZ i należy je uwzględnić na etapie przygotowania oferty przetargowej.

